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1. Kritické zhodnocení 
 
 
 
 

Kritéria hodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 
 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Zpracování příloh  

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
   



 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
 

 
        

 
        

 
Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 
 

 
        

 
         

 
 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 
Problematika Galerie Československého spisovatele (GČS), která byla pokračovatelkou 
významné pražské galerie Topičův salon, dosud nebyla zpracována. Soustředila se při tom na 
období první poloviny padesátých let minulého století, které bylo vážně poznamenáno 
politickou nadvládou Komunistické strany Československa. Z tohoto hlediska je práce Agáty 
Nowakové jedním z prvních textů, který uvedenou galerií zabývá. Ve své práci nejprve 
přibližuje historii Topičova salonu. Jádrem její stati je výzkum výstavní činnosti GČS, kterou 
dělí na výstavy ilustrací a grafických úprav knih, výstavy československé malby a grafiky, 
výstavy zahraničního umění, dále prezentace soch, scénografie a užitého umění. Svůj text 
Nowaková opírá o pečlivý průzkum dobových pramenů jako jsou katalogy výstav nebo 
recenze v novinách a časopisech. Součástí její práce je také katalog výstav, které v GČS v 
padesátých letech proběhly. Jsou v ní některé nepřesnosti, které nejsou vážnějšího rázu. (s. 12, 
32, 46) Text je dobře napsaný, logicky strukturovaný. Ovšem bylo by vhodné zasadit situaci v 
GČS více do dobových kulturních souvislostí, např. srovnáním s jinými podobnými 
výstavními síněmi apod. Autorka při své práci objevila některé chyby v katalozích některých 
veřejných knihoven, na které v závěru upozorňuje. 

 
 



 
 
 
3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 
 
 
 
Doporučení práce k obhajobě 

 
                      doporučuji 

Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
 
 
 
 
 
Datum:              

     

                                              Podpis: 
 

     

 


